

“五一”出游升温

中短途游受欢迎 华东游遇冷

信阳消息(见习记者 王洋)虽然距离“五一”假期还有几天时间,但是记者从市区旅行社了解到,很多市民已经在制订自己的“五一”出游计划。从报名情况看,中短途线路较受欢迎,受H7N9禽流感疫情影响,去上海、苏州、杭州等热门旅游城市的人数,较往年有大幅下降。

昨日,在胜利路上的一家旅行社内,针对“五一”假期推出的旅行路线,被印制或宣传单摆放在醒目位置,详细介绍了线路安排、价格、服务内容 & 标准等,前来咨询的市民也是络绎不绝。“有经验的市民都是提前报名,截至目前我们推出的一些线路

基本上已经报满了。”工作人员刘小姐介绍。而从现场咨询以及报名情况来看,由于假期时间的限制,大部分市民还是倾向于中短途旅游,比如黄山观松海,青岛感受日光浴、沙滩浴等。“假期才3天,远的地方也去不了,又不想窝在家里,就找个近点的地方——凤凰古城和朋友一起出去转转。”正在咨询的市民王先生说。

对于有“东方明珠”之称的上海,“上有天堂,下有苏杭”的苏州和杭州等热门的旅游城市来说,今年的报名情况却不乐观。虽然旅行社也推出了苏沪杭加水乡周庄四日游以及华东五市加绍兴柯岩、水乡乌镇七

日游等路线,但是咨询人数却寥寥无几。据旅行社工作人员介绍,往年这几个城市都很热门,今年主要受“禽流感”的影响,市民前往的热度大减。

“有的市民没有经验,放假前一天才想起来报名,可能就没有座位或者被安排的位置不合适。”对于“五一”出游,市区一家旅行社工作人员建议,市民应提前做好自己的出游计划,尽早报名,以免影响行程或者因为座位安排等一些小事影响心情。另外,“五一”期间,各景区游客激增,市民应当做好心理准备并要备好衣物以应对还不稳定的天气。



4月21日,阳光明媚,春风和煦。我市领秀城90余名小区业主在金田物业公司工作人员的组织下,来到风景秀美的浉河港黑龙潭景区踏春游玩,人景相映,花鸟成趣,很好地诠释了物业服务“以人为本,服务业主”的企业理念,受到了小区业主的一致好评。图为业主正在摘草莓时的情景。

本报记者
徐杰 摄

超市精品蔬菜价格明显高于普通蔬菜 “精品”到底有多精?

信阳消息(见习记者 吴楠)“感觉超市里的菜像是被分了等级一样,同样的菜,价格却不一样。”近日,市民陈女士向记者反映,超市里同样的菜却有不同价格,有些经过精心包装的蔬菜要比普通的蔬菜高出很多。对此,记者进行了走访。

记者在我市多家超市蔬菜区看到,在常规蔬菜区旁边,设置的都有精品蔬菜区。普通蔬菜多是散放在蔬菜架上,顾客可以随意挑选,而精品蔬菜区的蔬菜则整整齐齐地放置在托盘内,外面还有保鲜膜包装着,菜色鲜嫩,卖相看起来很好,其价格自然也比一旁的普通蔬菜高出不少。

记者随意查看了几种常见的蔬菜进行比较。在精品蔬菜区,黄瓜的价格为

7.8元/斤,茄子6元/斤,蒜薹13.6元/斤,白菜5.16元/斤;而在一旁散装的普通蔬菜区,黄瓜2.58元/斤,茄子4.98元/斤,蒜薹5.96元/斤~6.48元/斤,白菜1.98元/斤。平均算下来,价格低了一半多。

随后,记者采访了市区一超市蔬菜区域理货员。该名理货员告诉记者:“精品蔬菜跟普通蔬菜质量是不一样的。”以黄瓜为例,精品蔬菜区的黄瓜大小匀称、干净娇嫩,而在普通蔬菜区的黄瓜则大多带有泥土,大小长短不一,还有一些黄瓜甚至有点蔫蔫的。“精品蔬菜在上架前都要经过仔细挑选,除了选一些品相好的,还要进行去泥、去叶、去根的工序,并且为了保持蔬菜新鲜度,精品蔬菜都会放在冷藏柜内,将这

些成本计算进去,精品蔬菜的价格肯定会高一些。”该理货员说道。

对于超市内的精品蔬菜,常来超市买菜的苏大妈表示从来没买过。“一个个都包装好了,也不能挑选,谁知道里面到底是好还是坏?还是普通蔬菜好,至少能保证挑选的每样菜都是自己想要的。”苏大妈说道。

尽管如此,精品蔬菜却也有自己的“粉丝”。一超市工作人员告诉记者,这些卖相好价格高的精品蔬菜,更多地被年轻顾客接受。“质量上应该会好一点儿吧!”正在超市选购精品蔬菜的林女士说道,平常到超市也没时间闲逛,并且自己又不会挑选蔬菜,一般都是买些包装好的精品蔬菜,图个方便吧!

一次性发泡餐具将解禁

市民担心白色污染重现

信阳消息(见习记者 熊晓辉)日前,国家发改委将一次性发泡塑料餐具从《产业结构调整指导目录》的淘汰类目录中删除,这意味着被禁14年的一次性发泡餐具的生产、销售和使用,将于今年5月1日起再次合法化。一次性发泡餐具即将解禁的消息也引起了我市广大市民的关注,不少市民担忧一次性发泡餐具解禁将会带来更严重的白色污染。

据了解,一次性发泡塑料餐具曾在1999年、2005年以及2011年,3次被列入落后产品目录而遭淘汰,理由是其在生产、使用、回收各环节都存在严重问题,但是记者调查了解到,发泡餐具在市民的生活中并未“走远”。

记者在市区内的街道上走访发现,一些流动商贩和小吃摊还一直在使用发泡餐具,而在一些街道的垃圾桶边,随手扔下的发泡餐具也是随处可见。而在一些快餐店和酒店,这些一次性发泡餐具一直是其必备的打包工具。

“用起来很方便,而且也很便宜啊,比纸质饭盒便宜多了。”一些商贩告诉记者,之所以一直使用发泡餐具主要还是价格便宜,成本较低,但对于此类餐具被禁用,很多商贩表示并不知情。

记者在市区的批发市场了解到,自从一次性发泡餐具被禁止后,一些批发商就停止了一次性发泡餐具的销售。但是在采访中看到也有一些商家仍在销售一次性发泡餐具,不过这些商家表示销售情况并不好。

同时,一次性发泡餐具即将解禁的消息也引起了很多市民的关注。“之前我打包外带用的都是纸盒餐具,因为纸盒子相对比较环保,如果使用了发泡餐具,又要产生严重的白色污染了。”家住浉河区一路的市民王女士听说一次性发泡餐具即将解禁的消息后表示很担忧。在采访中,很多市民都表示,即使一次性发泡餐具解禁,出于环保和健康考虑,自己也不会使用一次性发泡餐具。

近期天气变化无常 不少市民“吃不消”

医生建议:多参加户外锻炼,增强心肺功能

信阳消息(见习记者 刘方)进入4月以来,我市天气可以说是变化无常,前一段时间气温飙升像似炎炎夏日,近几天却又春雨绵绵,阴冷无比,一些市民甚至戏称,“这个4月好像让人经历了春夏秋冬一年四季”。变化无常的天气和忽高忽低的气温自然让身体抵抗力差的市民感觉身体“吃不消”了。

昨日,记者在申城大道一社区医疗卫生室看到,注射室内有十几位市民正在打点滴。据介绍,这其中大部分都是感冒患者,还有两位是皮肤过敏患者。“这两天降温,感冒的患者特别多,我们都忙不过来了,从上午九点多开门到晚上六点多关门,这中间一直都有来打针、拿药的市民。春季气温回升快,但是遇雨大风天气温度降得也快,很多市民冷了就直接套上厚棉袄,热了直接换短袖,冷热不均身体适应不了,自然就会生病了。”该卫生室金医生说。

民间自古有“春捂秋冻”的说法,但金医生也表示,谷雨过后气温回升较快,市民要适当减少衣物,不要捂出春火。“有很多患者是前一段时期的上火症状还没痊愈就又来治疗感冒了,这就是身体抵抗力差的表现。”金医生说,“市民在春季应该多参加户外活动,比如踏青、散步、打太极拳等,多呼吸新鲜空气,增强心肺功能,多接受日光照射杀死皮肤上的细菌病毒,增强免疫力,促进身体气血通畅”。

声明

兹有河南省信阳高级中学组织机构代码证正本(证号:73245334-7),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南华英建筑工程有限公司企业法人营业执照丢失壹本副本(注册号:41152600003554(3-3)法人代表王九江),特声明作废。
河南华英建筑工程有限公司
2013年4月23日

声明

兹有信阳市南湾湖风景管理区贵州老土酒信阳总经销个体工商户营业执照副本(注册号:411591601002156),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

信阳市诺鑫房地产开发有限公司经股东决定,即日起解散信阳市诺鑫房地产开发有限公司(注册号:411500100004923),已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

声明

兹有徐法胜(豫NO-1186)、崔安仓(豫NO-0817)、杜春明(豫NO-0780)、李秉龙(豫NO-1675)、刘永(豫NO-1208)、赵建学(豫NO-0785)等六名同志的《行政执法证》不慎丢失,现声明作废。
信阳市城市管理行政执法支队
2013年4月23日

声明

兹有信阳市浉河区禧缘网吧个体工商户营业执照正本(注册号:411596601004731),因不慎丢失,特声明作废。

信阳154医院肛肠诊疗中心

省、市医保(新农合)定点医疗单位

全程无痛 微创新技术

健康咨询:0376-6160154

MICROPHONE KTV
麦克风量贩KTV
MICROPHONE HTV
地址:东方红大道明珠广场西侧亚兴赛博数码广场3、4、5层
订台电话:0376-6318111 6318222